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e X körömi. Egyes sziim ára 
Megjelenik minden vasárnap.

Egész évre fi korona. Egyes szám ára 10 fillér. * Főszerkesztő; Finlha Dezső
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Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HÉV LSEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak

Közveszélyes
munkakerülők.

Irta Nagy Zoltán szegedi kir. törvényszéki biró

A magyav újabb büntető tör- 
vényalkotásokat általában a soci­
al is irány jellemzi. Az a classicus 
iskola, amely lietenként azt val­
lotta. hogy a büntetés fogai ma 
egy a hossznál lássál, a modern 
lel fogásnak adott helyet, a mely 
modern felfogás a társadalmat és 
ennek védelmét helyezte előtérbe 
és nem annyira magát a tettes 
személyi viszonyait és tettének a 
társadalom ellen irányuló vésze­
déi mességet tekintette a büntetés 
neménél, mértékénél alkalmazás­
iján összliangzónak. Ez a kiegyen­
lítő érték volt a büntetés, amely 
védelmi jellegénél fogva javitás- 
számba megy.

A képviselőhöz csak a közel 
napokban tárgyalt és fogadott el 
egy ilyeiijtör vény javaslatot, amely

a közveszélyes munkakerülők el- | 
leni védelemről szól. Kettős célja 
van ennek a törvénynek, a mely 
kellős őzéi, mint $zembeállítás is­
merhető fel. Társadalmi védelmet 
nyújt ez a törvény intézkedései 
által azoknak, akik munkaerejük 
eg’sz megfeszítésével dolgoznak, 
de egyben megtorló intézkedése­
ket állít fel azok ellenében, kik 
állandó munkakerülő életmódjuk­
kal veszélyeztetik a társadalmat. 
Ez utóbbi osztály ismert alakjai 
utszéli csavargók, hamis kártyások, 
kóborló cigányok utazó zsebtol­
vajok, s a „selyem Aladárokw és 
annyi más species, a mely már­
inál" — sajnos — fogalommá vált. 
Mi sem természetesebb azonban, 
hogy egymagában büntető tételek 
felállításával és ezek alkalmazásá­
val magát a célt megvalósítani 
nem lehet, bárha a törvény áltál 
szervezett uj intézmény, a meg­
felelő föltételek mellett alkalmaz- 

illctvo munkaházakható dolog

és ezekben gyakorolt ipari és 
mezőgazdasági kiképzés minden­
esetre bír szoktató, hogy ne mond­
juk átalakító hatással a beutalt 
egyéniségre nézve az élet igazi 
becsét: a munkaszeretetét felkölti 
a beutaltakban ; regeneráló, szerves 
és egységes munkát igényel a 
törvény sikeres eredménye tekin­
tetében az, hogy a talaj elkészí­
tessék és a társadalmi védelem 
félreismerhetetlen célját illetőleg a 
mi iá ka kerülésnek letagadhatatlan 
első oka a szegény ügy országszerte 
rendeztessék. Mert kétségtelen, 
hogy bizonyos biológiai, átörök­
lés i és gazdasági körülmények­
től eltekintve, a hasonlatosságot 
a könnyű élethez, a dologkerülés 
által a csavargáshoz az idézi elő. 
amit általános néven szegénység­
nek szoktunk nevezni. Az a nics- 
tclcnség, amelynek megfelelőbb 
neve nem is lehet, annak a magyar 
közmodásuak megtestesített pro-

A M u z s a.
Irin: Erdős! Dezső.

(folytatás I
Z iszlós szive megdobbant. Kzek a 

siunragdkigyók, ez n beeselt mellű, de kö­
vér tompora hatóra, a ki tüzet lehel, ez a 
sánta, aadok törpe, a banya látmilatlan 
feje, ez. i z egész komolytalan színezésű 
kép, a mely kiáltó forradalom mindon 
elismeri művészi szépség ellen, az <">, 
Zászlós huszonöt esztendő előli ! Dideregve 
koplalva ilyeneket festegotott Münchenben 
százat is, mind n Itízbe dobta ökot, mert 
a kutyának sem kelletlek. Kz n sejtelmes 
szabálylalun vonala elképzelés, a perspek­
tívával való vakmerő játék, a sziliek har­
móniája ellen való ádáz merényletek, a 
diadalmas érzés, hogy az ember ltjai pro­
dukál és hamisítatlanul önmagát adja, 
huszonöt éves emlékek, forralon zuhogtak 
Zászlós lelkére. Hosszan állt a zavaros kép 
elölt, megvolt hatva,

— Tetszik ? — szólal meg mögötte 
egy hang.

A kopottas piktor szólította meg. A 
kalapját feltolta, nyíltan, mosolyogva

nézett Zászlósra, s ez megismerte.
~ Vimmer P.di, te vagy az?

— Kn, szervusz.
Szervusz. Húsz, óve nem láttalak.
Kimúlt az idő — felelte szárazon

a kopott.
— tíz a te képed itt? — Ks Zászlós 

a bányászra mulatott.
— Az. Figyeltelek, láttam, hogy 

megismerted benne magadat.
A kopott kacagott.
Zászlós is nevetett.

Igen ilyeneket pingáltam huszonöt 
esztendő előtt — szolt, s kicsinylően le­
gyintett.

A kopott Zászlós vállára telte a ke­
zét.

— Ne tetesd magad Miska. Akkor 
voltál művész.

Akkor ? Ks most ?
— Gazdag embervagy. Neves festő.
Zászlóst egy pillanatra elöntötte a 

düh. Úgy kell nekem, — gondolta — 
niinek állok szóba az. ilyen elmaradt le­
gény nyel ? Most is ott tart, a hol huszonöt 
óv előtt.

Vimmer nevetőt'.

- Ne haragudj pajtás,'régi cimbo­
rádra. Látod, ón nem haragudtam, a mikor 
szalonnát és disznósajtot kaptam hazulról 
és te a szeretőddel mind megetted 
Kmlékszei még a Jozetinre ? A kis szőke 
modelrc, ? Nem hiába, hogy úgy szerette 
a disznóságot, egy hentes vette el.

Vimmer hangosan, illetlenül kacagott 
és Zászlós kényelmetlenül érezte magát. 
Nevetségesnek találta, hogy öt perc előtt 
a miniszter szorongatta a kezét, s most 
egy ilyen senki ember kornázzók vele. 
Látta, hogy a felesége közeledik, de aztán 
visszafordul. Nyilván nőm volt ínyére a 
kopott.

— Bocsát.s. a feleségem vár — szólt 
és elnézett Vimmer feje felett.

— Igen V Őnagysága ? Az a hölgy, a 
ki visszafordult a mikor engem meglátott?

— () hová gondolsz ?
— Persze, úri nő. Nem volt model.
Vimmer hangja éles, gúnyolódó volt
— Mi az? Mit akarsz tőlem? rivalt 

rá Zászlós.
A kopott szót terpesztette lábait és mind a 
két kezét Zászlós vállalni r.ikta.

— Miska, öreg cimbora, hiába pin-

Ili

j



Julius 6.___ --__

tot3'pusa. amely azt mondja, hog) 
„hátán van a kenyere“, Munkát, 
foglalkozást, a kenyérkeresetre 
alkalmat kell adni a társadalom 
azon egyedoinek, mely a hajnali 
órákban ténferegve lepi be a vá­
rosok köztereit munkásul ajánl­
kozván és azoknak, kik az utcák, 
templomok elölt rimánkodva, szá­
nalmat keltve mohó falánksággal 
nyújtják kezüket alamizsna után. 
És ha azokat a megélhetési és 
életfentartási eszközöket — kétségi 
egyéni tekintetek figyelembe vétele 
mellett — meg fogja találni a 
belügyi kormány, nemcsak vissza­
hódítja ezeket a tömegeket és 
azoknak minden egyes tagját a 
tisztességes munka terére, hanem 
felkölti bennük az ember isteni 
rendeltetés megszabta soha ki 
nem alvó érzését: a inunkat és 
a mi ezzel együtt jár a küzdést 
és a küzdés jutalmaként az ér é- 
kelést, az életnek becsét, a mely 
öntudatot, értéket képvisel.

Mindezek mellett a törvény 
alkalmazásánál a biró tiszte nem 
abban kell, hogy kimerüljön, hogy j 
paragrafust találjon, melyet, mint 
a suszter a kaptafára a bort, ra- 
huzza a deliqens cselekedetét és ^ 
kiszabja a büntetést, hanem az 
élet megismerése alapján az élei­
hez kell visszavezetni, a inunkat 
kell megszerettetni s “ekkor nem 
holt betű, hanem élő szellem lesz 
az uj törvény.

gátiad azt az eperajlui nimfát, meg azt a 
kecskelábu faunt, én tudom, hogy iniivézs 
vagy.

Zászlós megdöbbenve, sz ven tolulva 
nézett a kopottra, u ki egyszerű, durva 
szavakkal leplezte le előtte a nagy igazsá­
got, melyet szégyenkezve, gyötrő ve érzett 
át már esztendők óta és nem mert 
magának bevallani.

•— Imi ismerlek — folytatta suttog­
va a kopott. — Jobban ismerlek, mint te 
önmagádat. Olyan vagy, mint a nap, ha 
kormos üvegen átnézik. Mint a fogságban 
megszelídített farkas, a ki jól ól. Együtt 
nyomorogtunk Pesten és Münchenben. 
Bámultam és irigyeltein a tehetségedet 
Emlékszel, hogy indultál neki ? Mint a 
legendák hőse. Újat, újat akartál teremteni 
ii minél nagyobb diadala művésznek nem 
lehet. Mi voltain melletted én? (Inéin. 
Rajongtam a művészetedért, hittem benne 
és hű maradtam hozzá. Ez a bányász, ez 
az első képein, a mit a zsűri elfogadott, 
a te iskoládból való. Senki semmi nem

HEVES és VIDÉKE.

HÍREK
A hevesi szabóiparos ifjúság

mull heti mulatságán felülfiznttek : bzloboda 
György G kor. Martos Gyula 3.40 kor. 
Biró Béla Bpest 3.40 kor. Sehvarcz 
Lajos Bpest 3 4U kor. Kertész Márton 
3.20 kor. Holeez István 3 kor. Lévai 
József 2.40 kor. Besenyői Lajos 2 kor. 
Ladányi János Tisza Füred 1.40 kor. 
Brümmer Emil 1.40 Székely Miklós 1.40 
özv. Szabó Rafael né 1 kor. Borból) 
Zsigmoiul 1 kor. Uzukker Róza 1 km. 
özv. Madarászná 1 kor. Forgács József 
Pocik József, Biró Lajos, Róth Józsel, 
Gubis Emil, Lucskay István, \\ cisz Antal. 
Brüll Géza, Bokor Lajos, Szubotin István, 
Körivé!vési József, Czirjak Mihály, B. •)., 
Bird Dezső, Suszter Géza, A. J. Guba 
Géza, Scntónyi János, özv. Bontovitsnó, 
Blumcnthál Sándor 40-40 fillért, melyért 
ezúton fejezi ki hálás köszönetét a rendezőség.

Gyümölcsfa gyümölcsülivány, g) ii- 
mölcstcrmő cserje, vadcsemole, díszfa, és 
díszcserje, mez.űhnjtás es oliögaly kiosz'as. 
Az állami faiskolák és kertészeti telepek­
ről a I. év őszén és a jövő év tavaszán 
több ezerféle gyümölcsfa, gyümölcseitvany, 
vadcsemete, díszfa, díszcserje, szemzőjhajlás 
és oltógáiy keiül kiosztásra,

A kérvények 1 kor. bélyeggel ellátva 
közvetlen a mi. kir. fölmiv. minisztérium, 
esetleg az till. laiskolák és kertészeti te­
lepekhez adandók be, legkésőbb I. évi jú­
lius hó 31-ig. A kérvénynek tartalmaznia 
kell a feladó nevét, állását, vagy foglalko­
zását, lakását (vármegye megjelölésével) 
utolsó postáját ős v. állomását, továbbá 
a kert oltványok darabszámú és gyümölcs- 
nem szerinti megjelölését. Kisgazdák, hi­
vatali szolgák, dijnokok, községi és egy­
házi faiskolák 10 fillér, állami és törvény­

lettem, de lm maradtam a művészeihez. 
Hol tartanál, ha te is Ilii maradtál volna 
hozzá?

— Hol tartanék ? sóhajtott Zászlós 
— Hol ?

Eladtad magadat. Jött egy nap 
és meggondolt ad a dolgot. Mit kűzkódjek, 
koplaljak ? A tömeg nem érti az ón igaz­
ságomat, há) vigye el az ördög. Tudok én 
másképpen is. Hát festek a tömegnek. 
Meghamisítom magainat, sutba dobom az 
igazságot, pénzt akarok jo lakást, előkelő 
barátokat. így történt, Miska, tudom ma­
gamról. A nyomor magánosságaib m száz­
szor kísérteit ez a gondolat, talán végre 
is hajtottam volna, de nem voltam anyira 
tehetséges. A mi nem jött a szivemből, 
azt nem tudtam megpingálni. A tömegiz- 
lést som lehet szolgálni tehetség nélkül, 
így maradtam becsületes művész és koldus 
De tv, az ős-tehetség, játszva vedlettéi át. 
Egy-két sablon-kép, merengő pásztorliu, 
bűnbánó Magdaléna, az elesett hős, kit 
Gábriel arkangyal ragad az égbe és nem 
tudom én, hányféle olcsó hatás és varázsi 
Ízlés — és célnál voltál.

2.

hatósági tisztviselők, lelkészek, tanítók stb. 
20 fill, mások 30—80 fillérét kapják az 
oltványokat. Bővebb felvilágosítást nyújt 
bármely község vagy város elöljárósága. 
Eger, 1913. julus hó 2. az alispán helyett : 
Izsák vármegyei főjegyző.

A „Mészárusitó részvénytár­
sulat” felszámol, miért is a felsö- 
gállai és miskolezi égetett meszel 
ezentúl a Magyar általános kö- 
szénbánya részvénytársulat (Bu­
dapest V„ Zoltán utca 2.) köz­
vetlenül árusítja.

Csontképződési és fogzási nehéz­
ségeket nem szenved át az a csecsemő, 
kínál az elválasztás pillanatától kezdve 
Bli spluiline Falié rés-1 használják tápszer 
gyanúul. Ma már minden gondos anya 
egyetlen óhajtása gyermekét az elválasz­
tás idejétől a világhírű kitűnő gyermek- 
túszéiról etetni, mert könnyen emészthető, 
igen kellemes izii, I doboz 3 korona 80(111. 
minden gyúg) tárban.

Országos vásár. A lieve-i < rszágos 
vásár jövő va árnap és hétfőn 13 14 én
fog megtartatni vasárnap állat vásár, 
melyre sertésen kívül minden állal fel­
hajtható, hétfőn kirakodó vásár.

Tűzoltóink nyári mulatsága, folyó 
hó 20-án tartja a hevesi önkéntes tűzoltó 
egylet nyári mulatságát a polgári olvasó­
kor kertjében.

Vasárnapi munkaszünet a pénz 
ügyigazgatóságnál és adóhivatalnál.
A pénzügyminiszter 2347. sza. a. kelt 
rendeletével a tárcája körébe tartózó hiva­
taloknál elrendelte a vasárnapi munka 
szünetet. A körrendelet nagy örömet kel­
tett a tisztviselők körében.

Hazudsz, takarodj ! lihegte Xgszló* 
— Igazam van. Tizenöt év óta, a 

mikor első képeddel feltűntél, tudom azt, 
a mit elmondottam. A mikor azt a kepei 
láttam, tisztában voltam ^vele, hogy elad 
tad magadat. 11a más száz akárki megte­
szi, nem vettem volna rósz néven tóin 
Még magamtól sem. De téged a ki kivá 
laszlottja voltál a mi fajtánknak, a kiben 
bíztam, hittem, — megsiráttalak. Es meg 
gyűlöltelek. Mert a művészet uj útját unt 
latiad meg nekem, te letértél róla és cn 
nem tudtam boldogulni rajta. Megrántotta 
Most már tudod, miért mondtam el ncke- 
mingezeket. Szervusz 1

Vimmer megfordult és futólépésből 
vonult ki a teremből.

Az asszony az ura karjába öltötte a 
karját.

Ki volt az a kellemetlen ember
Egy művész felelte Xas/.lo.

sóhajtva.
Sokat beszélt neked, Mit mondott 

— Az igazat.
Mit?

— Hogy eladtam magamat,
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lll-ad osztályú kocsik ;i gyorsvona­
tukon. Kísérlet kópén már u mull óv oki.
1 ón osaloltuk egyes vonalakon II[-ad osz­
tályú kocsikat, a gyorsvonatokhoz és önnek 
ered menyétől tette 1'tiggfívó a kereskedelmi ! 
miniszter az intézkedés ilyen irányú kiter­
jesztését. valamennyi vonalra. Most miután 
,i kísérlet, kedvező eredménnyel jár!, álla- 
mmsitani fogják a lll-ad osztályú koc>ik 

alkalmazásút az orság ős-zvs vonalainak 
gyorsvonatainál.

.„ cXS <3*13; 'QtCs *-•**?& C>*rS
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Pályázati Őtirdemény !
A budapesti "Szegedi és kasstti 

m. kit*, állami felső ipar s a buda­
pesti felső építő ipariskolában egy 
I It'vesvávun'o yei illetőségű tanú lő 
segélyezésére alakított s az 1918|14 
tanovtől megiivesédő egy rendbeli 
évi 400 koranás ősztöndijva 
l,v azat ott hirdetek.

Az ösztöndijita pályázhatnak :
1. ) hevesvármőgyei illetőségű,

jeles vagy jő előmenetelül tanu­
lók, akik már a nevezett intézet­
nek tanulói. A Domoszló, I'Erdő­
telek, Márkáz, Léidéi) vő, Hoconád. 
és (íyöngyös községi illetőségűek 
egyenlő iniuősitó.^ .esetén előnybe 
részesülnek. j--

2. | Olyan henésvánímgyei ta- 
n a léi k, akik k i képez letés végeit a 
nevezett intézető vjjin.jtiinnk f'd 
vélelni.

A nevezed ií-iLafába v i ■ > b'- 
vétel fül tételei :

a. ) Legalább ló éves életkor 
ép és egészséges jtesti szervezet,--

b. ) Legalább j,iégy küzépisko- 
! Iái (g\ innáziiuni, .reál vagy pol- 
j ári iskolai) osztály legalább jó 
1 sikerrel való elvégzése, magyar

nyelv, számtan, algebra, mértan es 
mértani rajzból sikeres lel vételi 
\izsga,

c) gyakorlati működés az 
illető ipar terén, 'gyakorlati fel­
vételi vizsga.

A folyamodványok 1 le vasvar­
ul egye alispánjaim ^Legkésőbb Ibid

vi Julius hó 30-ig, amely határ­
időn túl érkező folyamodások fi­
gyelembe nem vétetnek.

A folyamodásokata következő 
iratokkal kell felszerelni :

a.) Keresztlevél v. születési 
bizonyítvány, b.) az utolsó iskolai 
évről szóló iskolai bizonyítvány, 
c.j szülők vagyoni állásáról és 
illetőségéről szóló bizonyítvány.

Eger, 1918. június hó 28.

MAJZIK VIKTOR
vm. alispán.
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Zászlósáé megdöbbentve nézett az
ultira.

|<_r,.n eladtam magamat. IVn'/é:
cram

Megrendelve elváltozott arccal ismé­
ié

Fried, érted I
Kaján indulatok lettek orra 

felett s durván ragadta meg az asszony 
kezét.

Kmlékszcl ? Tizenyolcz óv 
negyed idején lakba* nélkül 
akkor készült el a Hajnalit,is,tdas, 
jobb képem. Nőni kellett senkinek, 
a leáziur, hogy megnézze 
a miliőt a lakbér kifutja. A llajnalliasadas 
megtetszett neki, csak azt kiv.uila, 
lessem át, lüros nap, rózsn-zmii 
kék horizont kellett a gazemhernok. Ki 
akartam dobni, eh te sírtál, bog) lessem 
át. Átfestettem.

Ige,,, ezzel a képpel tűntél lel, 
h/zel, a melyben megtagadtam 

magamat, a ,.’.elvivel hazudtam, csaltam. 
Hs jöttt utám.a a többi száz meg száz. 
Mind hazudság, mind csalás, l’óiizt hoztak, 
a lábaidhoz raktam '•

Z.tszlés

("lön, 
álltunk 
A leg-
Feljöll 

van-e bútorom, 
sadil 
bog

felhők

mondlad, én 

sóhaj!ulla Zászlós,

Az asszony egesz les lé be n reszketett

e.s végleien fájpalomimtl niondla :
Már nem szemelsz !
Holmid asszony, hál nem érezted ? 

Hál mért adtam el magamat ? A házi- 
uir.kifak, bankároknak1', a s ró fon járó ízlé­
seknek? Mert szerettelek Ha ellöktelek 
volna magamtól, egyedül koplaltam volna, 
mert ee vedül I te It am volna koplalni, 
ükkor az maradtam volna, aminek induHam.

Hál kergess td most.
Már késő. Üsz fejemmel pislogó 

lüzemmel mit kezdjek ‘í \ eg<
— lés *e mindig.,azt 

vagyok a múzsád !
Igen múzsám

A múzsám ............
Haza érkeztek elegáns meleg otlho 

uukba, Az asszony a sarokba iill és esen- 
cesott sh'dogált. Zászlós egy idejig tel s 
alájárt a szobában, aztán fáradtan tele 
pedett le a felesége mellé.

Megsajnálta ............
Kezébe vette a kezel, simogatta, 

aztan csókolgatta. A sil'ö asszony vállára 
borult - Zászlósnak is könny szökött a sze­
mébe. Szivéhez szorilofta az asszony fe­
jét és igy ültek sokáig, busán, összetörteit 
a solyénibársony pánt tagra terített sztnir- 
iián, amely kétezer koronáim került.

Vége.

m 1 ■ ■v! -út245 szám
1913 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-cz 120 §-a és a vlm. értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a hevesi- 
kir. járásbíróságnak 1912 évi Sp 90|7 számit 
végzése következtében di*. Adler Ferenc/, 
hevesi I, ügyvéd által képviselt Balta Fe­
rón ez pólyi lakos javára Ungvári lakosok 
végrehajtást szenvedettek ellen 749 K 82 
f. s jár. erejéig 1913 évi május hó 23 án 
löganasilott kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 700 koronára becsült követke­
ző ingóságok, u. m. : Reform gép és trieőr 
henger nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hevesi kir, járás­
bíróság 1913 évi Y 149|l szánni végzése 
folytán 749 kor. 82 fill, tőkekövetelés, 
ennek 1911 évi október hó 22 napjától 
járó 5% kamatai, és eddig összesen 282 
kor. öli fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, Hely községben végre- 
hajtalú lakosán hol a gép elhelyezve van 
leendő megtartására 1913 évi julius hó 
16-ik napjának dél utáni 2 fél órája 
határidőül kitü/.etik és althoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintet ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett a leg­
többel Ígérőnek, szükség esetén beesáron 
alul :s el fognak adatni.

Kelt, Heves 1913 évi június hó 27 
napján.

Albach Nándor
kir. bit*, végrehajtó.

ií i
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Vitéz .Nándor ){ertészS°ma
oki. kőműves mester «Heves. festő Jfevesen

(kftiYftltn * piactér ’mellett) Dárényi-ulea (sajátliéi).

Elvállal minden netnii kisebb- 

nagyobb uj építéseket, átalakítást 

és javításokat is. Valamint szak­

értői megbízásokat, tervek es 

költségvetések készítését, ug,v az 

építő, mint kívánatra a vállalko­

zóknak is. lit—1

Elvállal a kor követelményeinek 

megfelelő, legjobb kivitelű.

Szobafestő,
mázoló, czímfestó
es minden e szakba vágó munká­
kat, minden verseny fölötti olcsó 
árban. Továbbá bármilyen kompli­
kált kézimunka rajzot és kézimun­
kákra festést (selyem stb).

Kívánatra a legújabb mintákat vi­

déken is bemutatja.

Hirdetéseket

legolcsóbban
: felvesz a :

& *

kiadóhivatal.
Imakönyvek
diis választékban kaphatók
könyvnyomdaqkbat].

Adler J. könyvnyomdája és könyvkötészete
Hevesen. Fő utca (* I 0.

1
il

Könyvnyomdámban, mely a mo- Könyvkötészetemben elvállalok min-
dern kor igényeihez teljesen megfele- den e szakmába vágó munkák csinos
lóén van berendezve, ízléses kivitel- és Ízléses kivitelben való elkészítését,
ben, jutányos árak mellett készülnek valamint dobozokat is — hivatalos
heti és havi folyóiratok, alapszabályok, kezelési könyvek a megrendelés napján
zárszámadások, egyházi, községi és készülnek el. Raktáron tartok katho-
egyéb hivatalos nyomtatványok, kör- likus és református imakönyve-
levelek, levélboritékok, számlák, levél- két papír, vászon, bőr, chagrén, pár-
fejek, falragaszok, báli és menyegzői názott borjú- és aduit bőr, imitatio és
meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, valódi esontkötésben eredeti könyv-
táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. kiadói árban. Bármely kiadó által
nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

M ,s

kiadott könvv beszerzését elvállalom.

Sp

Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára. 
Újdonság: Látképes levelezőlapokon nagy választék.

__________ Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. -------- ------—

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, hevesen.


